P Y

L}@g’é&&@ﬂ TEP ADEA>R7 A= 10 U10
(BERDT>+> Y iER]
AL = = = = B
1|47 555 K] Mty Fm29574075 | B |10 4-0 4-0 2-0| 111
2| BB —hK TCI> Y- g0 0-4 4-0 1-1] 2f1
3| |IBT B st 8| 0-4 0-4 0-2| 3fu
4
B0 a = 2
1| os| 38 SO0 M—t>hF=25790 | k| 9 4-0 4-0 2-0| 14
2| |TEH 125 ARROWS SEtlo| 0-4 1-4 0-2| 3
3| | XST k1A FoavhFz-sLeobEa| BiE(10) 0 - 4 4-1 1-1| 24
4
[ 57K 15 = R = 2
155K PR |JVGBRS—9(R | B 10 0-4 4-0 1-1| 21
2|5 22 JRIE GRS si10] 4-0 4-3 2-0| 14
3| [2£)I] BBHZ |ARROWS.TS g7 0-4 3-4 0-2| 34
4
UL -3 EEIE) (S>4> 1> NEE5Y)
cFiBY—-J%. NBRIBI N—F A MEITIRVET, 1,200 =T~ 3,40Ih—FX> K ChbESRESL,

JERCRETTEG. OB QEER OBKRE @F>F>T OIRETRELEY,
‘& 45— LWFEE T R\ T -2 HBOFE
-A¥ 65— AT R T-SHROFE



http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf
http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf
http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf
http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf

2o OMF¢h 1o =# O/ RTAS 108 U10

1,2 b= X2 b 3,4 h=F A

5B XA 18T B

W=t NFZRI5TA
bye | bye
Sir XA =)l BBER
. 60 N 60

KL &G =)l BBER

FERTHF IO NFA ARROWS.TS
aK AR =)l AR

- 60 62

BK B EH &5
JRERS YA R ARROWS

SE XA
60
= [R5
GRS
= RIS

. . 62

RIS — A%

TCEI>R—

fidz Aot
64
bye
izl

WV=t> 2937550



REP ADEA> RV K= 108 Ui4

(BiEDZ> > EA]

AT 5 == A EiE y
1[6a0| /\EF Y i |12 4-0 4-0 2-0| 14
2|==| AT Ath FIATHTE-OLESN BiE|12] 0 -4 0-4 0-2| 3Mu
3|==| 1L yEiE B.P.L.tennis BE|11] 0-4 4 -0 1-1| 24
4

B _J [ H = = = = .
1|2| 1P 25 B.P.L.tennis Bt 14 4-3 2-4 1-1| 2fI
2|=| 5T BFS #IS1-7 Bi(14| 3-4 3-4 0-2| 3Mu
3| M BSHE Azure Court B4 4-2 4-3 2-0| 111
4
Ub—) - EEEIE] (5421 Mg ]

8- NERIRI b—F A MATRVET, 1,26 =Xk 3,4fb—F AT b ChHLESREEL,
NBEDRTEFT . OB QEHATR OFFRRE @2+ OIRETRELET.

‘T 45— LT RIS T =SB NOFE

-AE 67— LT RIS T-SHNOFE


http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf
http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf
http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf
http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf

2o Oslé‘kmw

INEF R

''H 55
B.P.L.tennis

T 151

B.P.L.tennis

A BSiE

Azure Court

1,2 b= %> b

1\ 5

62

A HE1E

&b DA~ R K= 10H

XL =k

FZATHhTZ-ILES

><
=K 185
fI>1=7
INEF BFY

60

61

3,4 h—=F A2 b

= i)

60

Ui4



239 6)9’30(6»73!#7

— - ===
N v
b’»"??ﬁ:rs y
i i N -
H T+ -
= =
= 8 s -
§ -
i= =

ABESHTErHIZIWnIFd




